



安装使用说明书 BMY600系列工业级无线RTU







尊敬的客户,感谢您选择佰马公司产品。 安装配置与使用前请通读本说明书,您将从中了解正确的操作规范。 本说明书的操作说明对维持产品的良好工作状态十分重要。

本手册内容

- 佰马 BMY600 系列工业级无线 RTU 产品简介
- 佰马 BMY600 系列工业级无线 RTU 接口说明
- 佰马 BMY600 系列工业级无线 RTU 技术规格
- 佰马 BMY600 系列工业级无线 RTU 应用模式
- 佰马 BMY600 系列工业级无线 RTU 参数配置
- 佰马 BMY600 系列工业级无线 RTU 程序升级

佰马技术支持

如有任何需要,敬请致电佰马服务专线 0592-2061730, 我们将为您提供专业的技术支持与售后服务。

意见反馈

如您在使用过程中发现产品资料的任何问题,可以通过以下方式反馈: E-mail:market@baimatech.com 感谢您的支持,您的宝贵建议就是对我们最大的鼓舞。

版本说明

由于产品升级等原因,佰马保留对本手册内容进行修改的权利。 各版本内容若有差异,请以佰马科技网站(www.baimatech.com)最新公布的为准。



开箱检查

每部佰马通信终端在出厂前,均经严格之品检,并做强化之防撞包装处理,客户在拆箱后, 请即刻进行下列检查步骤:

1、检查产品型号铭牌是否与采购型号一致。

佰马产品铭牌说明,以BMR200为例:

E:EVD LT:LTE LF:LTE A:TDD Y: S: 网关 IES	TDD FDD >/FDD >/FDD : 遥测终端 : 串口服务器 S : 工业交换机
LT : LTE LF : LTE A : TDD	-TDD -FDD >/FDD : 遥测终端 : 串口服务器
LT : LTE LF : LTE A : TDD	-TDD -FDD >/FDD
LT : LTE LF : LTE A : TDD	-TDD -FDD D/FDD
LT : LTE LF : LTE A : TDD	-TDD -FDD 0/FDD
LT : LTE LF : LTE A : TDD	-TDD -FDD D/FDD
LT : LTE	-TDD -FDD
LT : LTE	-TDD
E : EVD	0
5 . D.D.	0

2、检查产品是否在运输过程中造成损伤。

3、检查主机与配件是否齐全。

设备的包装包括以下内容:

- ◆ BMY600 无线 RTU 主机 1 台
- ◆ 车载天线(SMA 阳头) 1 根
- ◆ 12VDC/1.5A 电源 1 个(选配)
- ◆ RS232 三芯线 1 条 (选配)
- ◆ 保修卡
- ◆ 合格证



目录

1. 佰马 BMY600 无线 RTU 产品简介	6
概述	6
产品特点	7
典型组网应用	8
规格参数	9
2.佰马 BMY600 无线 RTU 接口与指示灯说明	
LED 指示灯说明	
接口说明	
信号定义说明	
3.配件安装说明	
4.佰马 BMY600 无线 RTU 功能介绍	
4 种工作模式	
定时采集水位数据	20
触发采集雨量数据	20
整点上报雨量、水位数据	20
预警触发加报雨量、水位数据	21
本地存储采集数据	
人工置数	
程查询实时雨量、水位实时数据	23
远程查询时段数据	23
电池电压上报功能	23
图片拍照	
短信数据备份	
5.佰马 BMY600 无线 RTU 参数配置	
参数配置介绍	
配置工具	
通道参数配置	27
通道	
硬件接口-串口	
硬件接口-ADC	
硬件接口-DI	
硬件接口-计数器	
硬件接口-SDI	
硬件接口-GRAY	
终端参数	
中心地址参数	
中心其它参数	
摄像头参数	
短信参数	
其它参数	
键盘配置界面	



安装使用说明书

	主界面	49
	远程平台设置	.54
	短信配置参数	56
6.佰	马 BMY600 程序升级	58



1.佰马 BMY600 无线 RTU 产品简介

概述

佰马 BMY600 是一款功能强大的数据遥测终端 RTU,产品集 8 大功能于一体,包括数据采集、本地存储、本地操作、本地显示、无线通信、远程查询、远程报警、远程控制等。协助客户实现视频/图片/数据等实时采集、2G/3G/4G 无线传输、数据本地存储、数据定时上报、数据远程查询、设备远程控制、多种形式报警等综合功能。

产品广泛应用于智慧水利、智慧环保、工业物联网、智慧市政等远程测控领域,如: 水文远程监控、水资源远程监测、水源井远程监控、山洪灾害监测、地质灾害监测、河 道监测预警、气象监测、泵站远程监控、污染源远程监控等。





产品特点

- 1) 产品严格遵循水文自动测报系统规范、水资源监测设备规范;
- 2)采集和传输一体化设计,支持2G/3G/4G无线通信,实现数据的采集、存储、显示、 控制、报警及传输等综合功能;
- 3)集成多种无线通信方式, GPRS/CDMA/3G/4G/全网通为主传输通道、短信为备份传输 通道;可选北斗、PSTN、超短波、微波等通信方式;
- 4) 内嵌标准 TCP/IP 协议栈,5个中心同步无线透明传输;
- 5) 具有软件看门狗与硬件看门狗技术,支持 PPP 层心跳、ICMP 探测、TCP Keepalive 以及应用层心跳等多级链路检测机制,自动恢复网络故障,维持无线连接"永久在线";
- 6) 丰富的行业应用接口,集成2路翻斗式雨量计接口、1路12位格雷码接口、1路USB、2路RS232、2路RS485、8路模拟量输入、8路开关量输入、2路开关量输出、8路继电器输出、4路计数器。方便前端连接各种接口采集设备、智能仪表、传感器等;
- 7) 支持大容量存储, 内置 16MB 的 FLASH 数据存储空间, 可存储 10 年以上的采集数据、 设定参数及历史数据。更可外扩 TF 卡, 最大可支持扩展到 32G;
- 8) 设备超低功耗设计,最大限度降低功耗,支持电池电压等状态上报功能;
- 9)工业级设计与用料,为恶劣环境应用而生。产品采用高性能工业级 32 位通信处理器 和工业级无线模块,以嵌入式实时操作系统为软件支撑平台;宽温宽压,高 EMC 电磁 兼容,强电磁环境工作稳定;加厚金属外壳,坚固耐用;

10) 支持本地或远程配置。本地管理:支持液晶显示屏/键盘配置方式和串口配置方式。 远程管理:支持平台配置和短信配置。配套管理软件,对大量分布在各地的无线 RTU 进 行集中监测、配置、升级、诊断等。极大降低运营方、集成商、设备提供商等各方的维 护成本,提高管理效率。



典型组网应用

佰马 BMY600 工业级无线 RTU, 广泛应用于智慧水利、智慧环保、工业物联网、智慧市政等远程测控领域。





规格参数

	处理器	32bit					
石伏	Flash	512KB					
<i>示</i> 切	SRAM	256KB					
	内存	16M					
	标准电源	DC 12V/1.5A					
电源	供电范围	DC 5~35V					
	安全	内置电源反相保护和过压保护					
指示灯	•	具有电源、系统、在线、错误指示灯					
LCD 屏		128*64 点阵液晶显示屏					
按键		标准 2*8 键盘					
天线		标准 SMA 阴头天线接口,特性阻抗 50 欧					
接地端子		M3 螺丝接地保护端子					
		标准的抽屉式					
SIM/UIM-		支持 1.8V/3V					
		内置 15KV ESD 保护					
可靠性		平均无故障工作时间(MTBF)≥10000h					
		两路 RS232、两路 RS485 接口					
		串口采用工业端子接口					
	电口	速率: 300 [~] 230400bps					
	中 L-I	数据位: 5、6、7、8					
		停止位: 1、1.5、2					
		校验位:无、偶、奇、SPACE及 MARK 校验					
	脉冲量	2个翻斗式雨量计接口(低电平有效)					
	加州里	2路脉冲接口(高电平有效)					
	格雷码	1 组 12 位格雷码接口					
	SDI12	1个 SDI12 接口					
接口		8路模拟量输入接口					
设口	模拟量	(16 位 AD、支持 4-20mA 电流信号输入, 可选 0-5V 电					
		压信号输入)					
	开关量输 λ	8 路开关量输入接口(光隔离)					
	刀八重制八	5-30VDC 为有效电压输入					
		2 路开关量输入接口(光隔离, 0C 门输出)					
	开关量输出	额定驱动电流: 50mA					
		额定驱动电压: 35V					
		8路继电器输出接口					
	继由器	最大切换电压: 30VDC/220VAC					
		最大切换电流: 4A					
		最大切换功率: 120W					



安装使用说明书

	电源输出	3 路受控输出电源 (输出电压值与设备供电电压相同,默认 12V。单路额 定输出电流 1A,3 路额定输出电流总和 2A,内置过流保 护)					
		小 外接显示屏接口					
	USB	可接 192*64 点阵 STN 带键盘液晶显示屏					
	SD 卡接口	最大可支持 16G 扩展 SD 卡					
	待机状态	24mA@12VDC					
功耗	通信状态	35~41mA@12VDC					
	定时关机	2mA@12VDC					
	频段	GSM900/GSM1800MHz 双频					
工化	理论带宽	85.6Kbps					
儿线	发射功率	<33dBm					
	接收灵敏度	<-107dBm					
	工作温度	−35°C−−75°C					
环境	工作湿度	-40%-85%					
	相对湿度	95%(无凝结)					
あし、マロ	材质	金属外壳 保护等级 IP30					
クト <i>外</i> 亡	尺寸	154.2 mm \times 127 mm \times 46.6 mm					



2.佰马 BMY600 无线 RTU 接口与指示灯说明





LED 指示灯说明

顺位 型号	第一个	第二个	第三个	第四个
BMY600	● 错误灯	● 在线灯	● 系统灯	● 电源灯

接口说明



接口编号顺序图

接口	内 容					
天线接口	标准 SMA 阴头天线接口,特性阻抗 50 欧					
电源接口	工业级端子接口,内置电源反相保护和过流/过压保护					
	2路翻斗式雨量计接口					
	1路12位格雷码接口					
	1个 SDI-12 接口					
	1路USB					
	2 路 RS232					
应用接口	2 路 RS485					
	8路模拟量输入					
	8 路开关量输入					
	2路开关量输出					
	8路继电器输出					
	4 路计数器					



安装使用说明书

信号定义说明

接口编号	功能分类	接口名称	默认功能	说明
1		K0+	第0路常开继电器输出	
2	功能分类 ·	КО-	第0路常开继电器输出	
3		K1+	第1路常开继电器输出	
4	1	K1-	第1路常开继电器输出	
5		K2+	第2路常开继电器输出	
6	-	K2-	第2路常开继电器输出	_
7	-	K3+	第3路常开继电器输出	_
8	继电器	КЗ-	第3路常开继电器输出	一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一
9	输出	K4+	第4路常开继电器输出	— 坯电奋制出
10		K4-	第4路常开继电器输出	_
11	11		第5路常开继电器输出	
12		K5-	第5路常开继电器输出	
13		К6+	第6路常开继电器输出	
14		К6-	第6路常开继电器输出	
15		K7+	第7路常开继电器输出	
16		K7-	第7路常开继电器输出	
17		VCC_RS23 2	RS232 电源	
18	DCOOO	GND	RS232 地	
19	K5232	RXD0	第0路RS232接收	默认波特率 115200
20		TXD0	第0路RS232发送	
21		RXD1	第1路 RS232 接收	
22		TXD1	第1路 RS232 发送	
	1	1		1
23	RS485-1	BO	RS485-0 通讯接口 B	默认波特率 115200
24		AO	RS485-0 通讯接口 A	
	-			
25		RAINO	第0路雨量计输入	
26	雨量	RAIN1	第1路雨量计输入	雨量计输入低电平输
27	/脉冲	PI0	第0路脉冲输入	入计数,脉冲输入高电
28	/ ///////	PI1	第1路脉冲输入	平(大于 2V) 输入计数
29		GND	地	
	1	1		
30	SDI12	SDI	SDI 信号	SDI 输入/输出信号
31		GO	格雷码 0 位	



安装使用说明书

32		G1	格雷码1位	
33	-	G2	格雷码2位	_
34	-	G3	格雷码3位	-
35	-	G4	格雷码 4 位	-
36	-	G5	格雷码 5 位	-
37	-	G6	格雷码 6 位	12 位格雷码接口
38	-	G7	格雷码7位	-
39	格雷码	G8	格雷码 8 位	-
40	-	G9	格雷码 9 位	_
41	-	G10	格雷码 10 位	_
42		G11	格雷码 11 位	_
43	-	GND	地	_
44		VCC_GAY	格雷码电源	_
46		B1	RS485-2 通讯接口 B	4-20mA 模拟量输入
47	K5489-2	A1	RS485-2 通讯接口 A	
48		GND	地	
49	 格雷码 格雷码 RS485-2 开关量 折(0C) 横拟量 輸入 	DI7	第7路开关量输入	
50	_	DI6	第6路开关量输入	
51		DI5		
52	 <i>□</i> 八里 输 λ 	DI4	第4路开关量输入	8 路开关量输入
53	相対ノス	DI3	第3路开关量输入	
54	-	DI2	第2路开关量输入	
55	_	DI1	第1路开关量输入	
56		DIO	第0路开关量输入	
	•			
57	开关输出	GND	地	
58		D01	第1路开关输出	8 路开关量输入
59	(00)	D01	第0路开关输出	
	1			
60		ADC7	第7路模拟量输入	
61	-	ADC6	第6路模拟量输入	
62	-	ADC5	第5路模拟量输入	
63	-	ADC4	第4路模拟量输入	
64	64 模拟量		第3路模拟量输入	8 路模拟量输入
65	输入	ADC2	第2路模拟量输入	(4~20mA或0~5V)
66		ADC1	第1路模拟量输入	
67		ADC0	第0路模拟量输入	
68		ADC_GND	ADC 模拟量地	
		VCC_ADC	ADC 模拟量电源	



3.配件安装说明

电源(输出12VDC/1.5A):

线材颜色	电源极性
黑白相间	正极
黑色	负极

RS232 线 (一端为 DB9 母头):

线材颜色	对应 DB9 母头管脚
棕色	2
蓝色	3
黑色	5

电源接线图(供电范围 5-36VDC,要求功率大于 4W,建议使用选配电源):



RS232 接口接示意图线图



RS485 接口传感器接线图: (如接 RS485 水位计等。默认波特率 9600 bps)





开关量输入接线图: (湿接点)



数字量输出接线图:(OC门输出,额定驱动电流50mA,额定驱动电压35VDC;即R+R1oad>20U 欧,U<=35VDC)



继电器输出接线图: (最大切换电压 30VDC,最大切换电流 1A,最大切换功率 30W)





4-20mA 模拟量输入接线示意图:



两线制电流环传感器接线图: (电流, 4-20mA)



SDI 传感器接线图:





翻斗式雨量计接线图:



12 位格雷码水位计接线图:



设备通常应用于复杂的外部环境。为了适应复杂的应用环境,提高系统的工作稳定性, 设备采用了先进的电源技术。用户可采我司选配的 12VDC/1.5A 电源适配器给设备供电,也可 以直接用直流 5[~]36V 电源给设备供电。当用户采用外加电源给设备供电时,必须保证电源的 稳定性(纹波小于 300mV,并确保瞬间电压不超过 36V),并保证电源功率大于 4W 以上(不 包含外接传感器的功耗)。

推荐使用选配的 12VDC/1.5A 电源。



4.佰马 BMY600 无线 RTU 功能介绍

BMY600 无线 RTU 主要功能:

- ◆ 自报、查询、兼容和调试4种工作模式
- ◆ 定时采集水位数据
- ◆ 触发采集雨量数据
- ◆ 整点上报雨量、水位数据
- ◆ 预警触发加报雨量、水位数据
- ◆ 本地存储采集数据
- ◆ 人工置数
- ◆ 远程查询当前雨量、水位实时数据
- ◆ 远程查询时段数据
- ◆ 电池电压上报功能
- ◆ 图片拍照
- ◆ 短信数据备份
- ◆ 键盘界面、管理工具、串口工具、远程短信配置
- ◆ 支持远程管理功能,并可以实现远程参数配置、远程升级

4 种工作模式

传输模式应用有自报、兼容、查询、以及调试四种工作模式。

a) 自报工作模式

事件触发(被测要素值发生一定变化)时,遥测站主动发送数据;

定时触发时,遥测站应按规定的时间主动上报发送数据;

自报工作模式下RTU在整点上报和预警加报时上线,完成数据传输后又自动下线。自报 主要应用于短时间通讯、长时间待机,因此在功耗上远远低于兼容式工作模式。自报模式下 GPRS通讯模块处于休眠状态,可以通过短信进行远程修改配置参数。

b) 兼容工作模式

表示同时包括查询和自报两种工作模式,

兼容式工作模式下RTU一开机启动就会自动连接服务中心,并且一直保持在线;

如果出现网络故障RTU设备就会自动重新连接。此模式下,水文监测管理平台可以进行召测、召拍等操作。

由于无线通信模块是一个比较耗电的单元,在自报模式下,RTU只在小时报或加报报时候 才会上线,否则会关闭其电源。在兼容模式下则会一直保持在线,此时功耗会较高。

c) 查询工作模式

中心站发出指令主要用于对遥测站进行数据查询、参数(状态)设置或设备控制;

遥测站 应响应指令发送所查询的数据或状态、设置参数或执行控制设备指令并返回执 行结果。

d) 调试工作模式



调试模式下,主要用于 RTU 外接水位、雨量、摄像头等设备的安装测试。 安装测试的作用:一是测试通信线路是否正常,二是用于验证遥测站采集传输的正确性, 并告诉中心站,测试数据只做检查用,不存储。

定时采集水位数据

RTU 目前支持 RS485 水位计、12 位格雷码及 4-20mA 传感水位计。 定时采集方式即从整点时刻开始按设置的时间采集并记录水位数据。

5	WPS 表格	开始	摄入 页面有局	公式	影響	审阅	桃田	表稿样式	カ公空间						
	880.7	0 = = =	Decer-在线模板	× (1)20	03100515430	8.sls *	× (j) 201	3101602.	als • ×	+ -					
	D34	- 8,5					1.000								
		٨	B	C	D	E	F	6	H	I	J	X	L		N
1	(PTH)		英型	5分钟	10分钟	15分钟	20分钟	25分钟	30分钟	35分钟	40分钟	45分钟	50分钟	55分钟	60分钟
2	2013-10-14	00:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	879	879	819	819	819	879	879	879
3	2013-10-14	01:00:00	水位(単位1cm)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879
4	2013-10-14	02:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	879	879	819	879	819	879	879	879
5	2013-10-14	03:00:00	水位(单位:cm)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	819	879
6	2013-10-14	04:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879
7	2013-10-14	05:00:00	水位(单位:cm)	879	879	879	879	879	879	879	879	819	879	879	879
8	2013-10-14	06:00:00	水位(単位;cm)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879
9	2013-10-14	07:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	879	879	819	879	879	879	879	879
10	2013-10-14	08:00:00	水位(単位1cm)	879	879	879	879	879	879	819	879	879	879	879	879
11	2013-10-14	09:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	907	907	907	907	907	907	907	907
12	2013-10-14	10:00:00	水位(単位:cm)	907	907	907	907	907	907	907	907	907	907	907	907
13	2013-10-14	11:00:00	水位(単位:cm)	907	907	907	907	907	907	907	907	907	843	843	843
14	2013-10-14	12:00:00	水位(单位:cm)	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843
15	2013-10-14	13:00:00	水位(单位:cm)	843	843	843	843	843	843	843	[843	543	543	6	843
16	2013-10-14	14:00:00	水位(単位:cm)	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843
17	2013-10-14	15:00:00	水位(単位:cm)	843	843	843	0	843	844	843	343	343	343	343	843
18	2013-10-14	16:00:00	水位(単位:cm)	843	843	843	1116	10	1116	1116	50	520	614	614	615
19	2013-10-14	17:00:00	水位(单位1cm)	615	615	615	615	615	615	615	623	619	619	619	619
20	2013-10-14	18:00:00	水位(単位:cm)	619	619	619	618	618	618	618	804	8292	8292	0	0
21	2013-10-14	19:00:00	水位(单位:cm)	8292	0	932	933	932	928	850	5	875	912	0	1918
22	2013-10-14	20:00:00	水位(単位:cm)	1923	0	1923	1923	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924
23	2013-10-14	21:00:00	水位(单位:cm)	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924
24	2013-10-14	22:00:00	水位(单位:cm)	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924
25	2013-10-14	23:00:00	水位(単位:cm)	1924	8292	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	8292	1924	1924

触发采集雨量数据

RTU 目前支持翻斗式雨量计。雨量计产生雨量触发信号,RTU 随时采集并记录雨量数据。 日雨量:2.0 累计雨量:2.0:

整点上报雨量、水位数据

整点上报的协议报文有小时报、均匀时段信息报、定时报等三种。

小时报:

遥测站按设定的报送间隔,以1小时为基本单位向中心站报送遥测站水文信息; 小时报是一种特定类型的定时报,用于以降水量、水位为主要监测要素的遥测站报送 1小时为间隔的报文。

均匀时段信息报:

均匀时段水文信息报用于遥测站向中心站报送等间隔时段水文信息,按设定的均匀时段 报时间间隔上报给中心站。

定时报:



遥测站以时间为触发事件,按设定的定时报时间间隔向中心站报送实时水文信息; 定时报兼具有"平安报"功能,同时上报遥测站电源电压及报警等遥测站工作状态信息。



预警触发加报雨量、水位数据

雨量报警 每个"加报时间间隔"时间段内,可能会有较大的降水量,如果加报时间间 隔内累加的雨量超过"雨量加报阈值",则将当前的雨量数据通过加报报上传给水文监测管 理平台,从而能及时通过平台了解当地雨情在短时间内的细节变化。

水位报警 如果RTU采集的实时水位超过设置的"加报水位",则将当前的水位数据通过 加报报上传给水文监测管理平台,从而能及时通过平台了解当地水情的实时变化。

当达到设定的加报条件后,雨量和水位会按设置的报警时间间隔上报给水文监测管理平

台。

RTU管理	8 历史报警	8	
遥测站	② 查询		
遥测站	中心站	报警时间	报警内容
0001193046	01	2013/10/16 10:21:23	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 10:16:33	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 10:11:33	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:56:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:51:37	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:46:57	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:41:37	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:36:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:31:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:26:37	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:21:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:16:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:11:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:06:27	水位报警 37.300
0001193046	01	2013/10/16 9:02:17	水位报警 37.300



本地存储采集数据

RTU会将所有采集雨量、水位数据都记录到本地固态存储器中,按照目前的数据格式,至 少可以存储十年的历史数据。

历史数据可以通过RTU配置管理工具本地下载查看,需要PC通过配置RS232串口接入RTU 设备,然后通过配置软件将数据读取出来,作为Excel表格文件保存到PC中,以并查看详细的 雨量、水位历史数据。

团 WPS 表格	- 开始	新入 页面有局	公式	影響	WIG	机的	液粘样式	办公空间						
	7 (* = D	Docer-亚统模板	× (9) 20	13000515430	8. sls *	× (j) 201	3101602.	als • ×	+ -					
A1	· 8.6	* et (iii)												
	A	В	c	D	E	P.	Ģ	H	I	J	K	L	H	N
1 时间		検型	5分钟	10分钟	15分钟	20分钟	25分钟	30分钟	35分钟	40分钟	45分钟	50分钟	55分钟	60分钟
2 2013-10-14	00:00:00	水位(単位:ca)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879
3 2013-10-14	01:00:00	水位(単位:ca)	879	879	879	879	879	879	819	879	879	879	879	879
4 2013-10-14	02:00:00	水位(单位:cn)	879	879	879	879	819	879	819	879	879	879	879	879
5 2013-10-14	03:00:00	水位(単位:ca)	879	879	379	879	879	879	819	879	879	879	879	879
6 2013-10-14	04:00:00	水位(単位:ca)	879	879	879	879	819	879	819	879	879	879	879	879
7 2013-10-14	05:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	819	879	879	879	879	879	879	879
8 2013-10-14	06:00:00	水位(単位:ca)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879
9 2013-10-14	07:00:00	水位(単位:cm)	879	879	879	879	819	879	819	879	879	879	879	879
0 2013-10-14	08100100	水位(単位1cm)	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879	879
1 2013-10-14	09:00:00	水位(単位:ca)	879	879	879	879	907	907	907	907	907	907	907	907
2 2013-10-14	10:00:00	水位(単位:cm)	907	907	907	907	907	907	907	907	907	907	907	907
3 2013-10-14	111:00:00	水位(単位:ca)	907	907	907	907	907	907	907	907	907	843	843	343
14 2013-10-14	12:00:00	水位(単位:ca)	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843
5 2013-10-14	13:00:00	水位(単位:cn)	843	843	843	843	843	843	843	843	843	843	10	843
16 2013-10-14	14:00:00	水位(単位:ca)	843	843	843	843	343	843	343	843	343	843	843	543
17 2013-10-14	1 15:00:00	水位(単位:ca)	843	843	843	0	843	844	843	843	843	843	843	843
8 2013-10-14	16:00:00	水位(単位1cm)	843	843	843	1116	6	1116	1116	0	\$20	614	614	615
19 2013-10-14	1 17:00:00	水位(単位:ca)	615	615	615	615	615	615	615	623	619	619	619	619
20 2013-10-14	1 18:00:00	水位(単位:ca)	619	619	619	618	618	618	618	804	8292	8292	10	0
21 2013-10-14	19:00:00	水位(单位:ca)	8292	0	932	933	932	928	850	0	875	912	0	1918
22 2013-10-14	20:00:00	水位(単位:ca)	1923	10	1923	1923	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924
23 2013-10-14	21:00:00	水位(単位:cn)	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924
24 2013-10-14	1 22:00:00	水位(单位:ca)	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924
25 2013-10-14	1 23:00:00	水位(単位:ca)	1924	8292	1924	1924	1924	1924	1924	1924	1924	8292	1924	1924

人工置数

RTU 可以对雨量、水位数据进行人工置数,并上传到水文监测管理平台,人工置数数据 只存储最后一次记录。

如果与原有的数据有冲突,则以人工置数为准。 雨量人工置数:



水位人工置数:



厦门佰马科技有限公司



程查询实时雨量、水位实时数据

远程查询功能可用于查询和兼容的工作模式下。

在兼容模式下,RTU将一直保持GPRS在线。这样,水文监测平台就可以在必要的时候选择 对某个RTU进行召测。

在查询模式下,RTU可以接收平台召测命令,然后通过 GPRS 上线将数据上报给水文监测 平台。

当水文监测管理平台发送召测指令时,RTU 将会马上将当前雨量和水位值实时数据发送 给水文监测管理平台。



远程查询时段数据

远程查询时段数据的作用主要是查询终端的某个时段水位、雨量数据。 水位时段数据:

★ 香油												×
时段数据	列表											
小时	05时段	10时段	15时秋	20时段	25时秋	308% (R	35时段	40时段	45时段	50时段	55时段	60时段
15	6.04	6.04	6.04	6.04	6.04	6.04	6.88	6.88	6.88	6.88	6.88	6.88

雨量时段数据:

* 查询												×
时段数据	判表											
小时	0587.ER	10时段	15时段	20时段	25时段	3087.8R	35时段	40时段	45时段	5081R	5581 R	608] R
14	м	м	м	м	М	м	М	5.0	м	М	0.0	16.0
15	N	м	м	н	N	N	м	N	0.0	0.0	0.0	0.0

电池电压上报功能

由于RTU一般情况下是由蓄电池供电的,当电池老化后会出现电压下降的问题,导致设备 不能正常工作。RTU可以读取输入电源的电压值,并在每次的传输中都将该值发送给水文监测 管理平台。可以通过水利监测管理平台的实时数据指令操作查看到每个RTU的电池状况。

以并当电池的电压下降达到过低时,专业人员现场检查前方的充电装置和蓄电池是否正常,如果不正常,需及时进行处理。

电源电压:12.26V

查询要素设备的电压值为:



图片拍照

RTU 可以连接数字摄像头,并能实时接受水文监测管理平台的命令控制数字摄像头拍摄动作,完成对监视目标的图片拍照功能。

图片通过 GPRS 数据传输给水文监测管理平台。 报送摄像头拍摄的静态图片,通常是采用 JPG 格式。



短信数据备份

RTU提供GPRS通信同时附带短信通讯功能,在正常情况下优先使用GPRS进行通讯,当其发送故障时,会转向短信通讯。

在GPRS通讯时,RTU与服务中心之间可以完成所有功能,如数据上报、招测、历史数据查询、程序升级、参数配置。

短信由于只是备份通道,且有长度、时延等技术限制,只用于数据上报功能。由于短信的费用比较高,RTU的短信备份进行了特殊的设计,只有在RTU设备与服务中心断开连接后, 又检测到有加报报时,才通过发送短信提醒报警信息。

参数配置

键盘界面配置 RTU可以通过自带的键盘配置参数,键盘主要用在简单参数配置、格式化 FLASH、安装测试、人工置数等。

配置工具配置 采用RTU配置工具软件来配置参数,需要用RS-232串口线将RTU配置串口 (RS232-1)和PC的串口连接。在PC上运行RTU配置工具软件对设备进行参数配置等操作。

远程平台配置 登录水文监测管理平台, RTU 设备状态成功显示在线后,通过平台上"参数设置"功能模块,可以对需要配置参数的 RTU 设备进行远程平台配置。

远程短信配置 用户可以远程通过手机给设备上的 SIM 卡发送短信,对所需配置的参数 发送特定格式的短信内容。



远程管理

RTU的远程管理功能是通过其配套的水利监测管理平台来实现的。

水利监测管理平台可以实现数据接收、终端参数管理、程序升级、校时、历史数据查询、 召测、电压告警、图片抓拍、短信接收功能。

RTU 支持扩展协议的远程参数设置,具体设置请参考水文监测管理平台"参数配置"

₩ RTU【009999	9999】配置 ^{行参教}					×
定时报时间间隔 (min): 雨量计分辨力 (mm): 加报时间间隔(0- 59min): 采祥间隔(s):	1 × 1 05 2	水位计分辨力 (cm): 降水量日起始时 间(0-23H): 水位数据储存间 隔(min): 水位蓝道(0- 999999cm): 雨量加报阈值(0- 99毫米):	1	加报水位(0- 999999cm): 加报水位以上加 报暇值(0- 9999cm): 加报水位以下加 报税值(0- 9999cm):	0	-

RTU 可以远程升级应用程序,支持 TCP 与 UDP 方式。首先把需要升级的应用软件(版本 号要高于当前的软件版本号)放在中心软件的安装目录下。其次需要配置远程升级的参数(需 要升级的应用软件所在的服务器的 IP 与端口号),支持扩展协议配置与短信配置。

₩ 远程升级	-		 ×
一远程升级一			
服务器IP:			
端口:			
版本:			
_	保存	重置	

具体参数配置请参考程序升级的"远程升级"



5.佰马 BMY600 无线 RTU 参数配置

参数配置介绍

描述	说明
而罢工目起研	通过 RS232 串口与 RTU 设备连接,通过直观的界面化的操做完成对 RTU 设
癿且工共扒什	备的参数配置、历史数据提取等功能。
雄舟用五配黑	RTU 支持通过键盘进行相关参数的配置操作,它是一种无须借助外部其他辅
键盘岕囬配直	助设备和工具对系统参数配置和操作的一种本地化方式。
运租亚公配署	用户通过平台上"参数设置"功能模块,对需要配置参数的 RTU 设备进行远
边柱十百能直	程平台配置。
后启家印码罢	用户通过手机给设备发送短信信息,到设备对应的 SIM 卡,短信内容要按正
超信备吗能且	确的格式填写发送,设备成功接收短信后,更改配置参数

配置工具

在串口参数设置栏内显示当前打开串口的串口参数,默认情况下是 COM1,115200,并且 串口已经打开,如果您连接设备的实际串口参数不相符,请在此项配置中选择正确的值,同 时打开串口。串口参数设置栏内的右边按钮若显示为"关闭串口",表明串口已经打开,否 则请打开串口。串口打开时,在输出信息栏内会给出提示信息:串口(COM)已打开,请重新上 电设备,正在等待设备上电后进入配置状态...



设备重新上电



安装使用说明书

		×
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		Camera i umbarity: 8%1
教神车: [115200	重新加数 我人想我 出厂数置 重启设备 保持取置到文件 从配置文件和型 <	(*#wei:2018-03-28 18-49.24>+戦入RU(後登世族(広)

参数配置软件使设备进入配置状态后会自动载入设备中的当前配置参数,并显示在左边的"日志信息"中,至此可以开始配置设备中所有配置参数。



DC-SY- 211 V1.0.0	X	
 通道参数设置 □ 参数面置 □ 通道参数设置 □ 通道01 □ 通道02 □ 通道03 □ 通道05 □ 通道06 □ 通道06 □ 通道07 □ 通道08 □ 通道09 □ 通道09 □ 通道11 □ 通道12 □ 通道13 □ 通道14 □ 通道15 - 终端参数 □ 中心地比参数 □ 中心地比参数 □ 日信術参数 □ 年間14 □ 通道15 □ 终端参数 □ 日倍術参数 	RTC時间设置: [孫孫昭回] マ 2018/03/28 18:49:05 设置 手动设置	
串口号: COM3		
波持案: 115200 _ ▼ 校验位: None ▼ 	重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启设备 保存配置到文件 从配置文件配置 <	

可根据当前系统时间设置 RTC 时间,也可手动输入时间。



通道

DC-SY- 211 V1.0.0				×
通道01				
 □ 参数配置 ^ □ 通道参数设置 ^ □ 通道01 □ 通道02 □ 通道03 □ 通道06 □ 通道06 □ 通道06 □ 通道09 □ 通道10 □ 通道10 □ 通道11 □ 通道12 □ 通道13 □ 通道14 □ 通道14 □ 通道15 - 终端参数 - 中心地址参数 - 中心地址参数 - 中心地址参数 - 平山地北参数 - 平山塔山参数 	- 硬件接口 通道存储长度:	KB	硬件接口: 无	
波特率: 115200 -	重新加载保存参数	教 入参数	出厂配置	重启设备
校验位: None	保存配置到文件	从翻譯	宝文件配置	<<

参数名称	含义
通道存储长度	存储数据的大小,单位: KB
硬件接口	串口
	ADC
	DI
	计数器
	SDI
	GRAY



硬件接口-串口

校验位: None

关闭串口

Ŧ

参数配置 ^	硬件接口						
一通道01 <u>—</u> 通道01	通道存储长度: 48	80 КВ			硬件接口: 日	昌口01	-
…通道02	通道屏性」通信条	粉】把椒蒜粉】					
····通道03		30 10音公30					
通道07					72		
一通道06	采集开启:	开启 💌		上报开启:	开启	-	
····通道07							
·····································	数据采集时间:	10	(0-65535s)	上报间隔:	5	(min)	
-通道10							
一通道11	数据存储间隔:	5 💌	(min)	采样要素:	水位1	-	
·····································							
通道14	上电延时:	10	(0-255)	采样基值:	0.000		
…通道15		,					
终端参数	采集数据精度:	1 •		采样修正值:	0.000		
中心通过参数							
攝像头参数				采集单位:	m	_	
短信参数							

保存配置到文件

参数名称	含义
采集开启	开启或关闭采集
数据采集时间	采集时间间隔,按设置的时间间隔采集数据(0-65535s)
数据存储时间	存储时间间隔,按设置的时间间隔存储数据(min)
上电延迟	接通电源后延时一段时间
采集数据精度	1 比 0.01 或 0.1 或 1 或 1000
上报开启	上报开启或关闭
上报间隔	上报时间间隔
采样要素	采样要素的名称
采样基值	采样的假定基面
采样修正值	修正采样的值
采集单位	单位(cm\m\)m3/s

安装使用说明书

<<

从配置文件配置



 ●参数配置 ^ ● 通道参数设置 ^ ● 通道01 - ● 通道02 - ● 通道03 - ● 通道04 - 	硬件接口 通道存储长度: 480 通道属性 [通信参数] 报警	KB 發参数	硬件接口: 串口01	•
- 通道05 - 通道06 - 通道07 - 通道08 - 通道10 - 通道11 - 通道11 - 通道13 - 通道13 - 通道14 - 通道14 - 通道14 - 通道15 - 经端参数 - 中心其它参数 - 年口传输参数 - 年口传输参数	串口类型: RS485- 串口波特率: 115200 串口校验位: 图N1	1 ↓ 小 小 小 小 小 一 一 小 一 小 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	0 (0-2) 3 (0-2) 100 (0-6) 2 (0-2)	55) 55) (535) (5)
四号: [COM3] 特案: 115200] 验位: None 关词史□	重新加载 保存 保存配置到文件	参数从画	出「配置」	重启设备

DC-SY- 211 V1.0.0	X
通道01	
□ 参数配置	硬件接口 通道存储长度: 480 KB 硬件接口: 串口01 ▼ 通道属性 通信参数 [报警参数]
···通道04 -··通道05 -··通道06 -··通道07 -··通道08	报警上限值: 999999999.9 报警联动类型: 无关联 -
···通道09 ···通道10 ···通道11 ···通道12	16巻 178 (1) 1999999999.9 报警概循: 999999999.9 18数/// 10/// 10// 10// 10// 10// 10// 10//
- 通道13 - 通道14 - 通道15 - 终端参数	振警振行日期, 0 (0-255) (0-255) (0-255) (0-255)
 中心地址参数 中心其它参数 - 攝像头参数 - 返信参数 - 墨口传输参数 	报警撤除头地近:10
串口号: COM3 _	
波特率: 115200 👤	重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启设备
校验位: None 关闭串口	保存配置到文件 从配置文件配置 <<

报警上限	超过报警上限值报警
报警下下限值	超过报警下限值警察
报警阈值	数据超过设置阈值报警
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 i (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0只抓拍一次65535不抓拍
报警联动类型	DO 和 K0
报警联动类型值	DO 低/K 断开或 DO 高/K 断开

Baimatech 佰马科技



DC-SY- 211 V1.0.0

□ 参数配置

通道01

硬件接口-ADC

参数四語
 一通道参教设置
 一通道回1
 一通道回2
 一通道回3
 一通道回4
 一通道回5
 一通道回5
 一通道回6
 一通道回6
 一通道回9
 一通道回9
 一通道回9
 一通道109
 一通道109
 一通道112
 ー通通道13
 ー通道13
 ー通道14
 」
 」
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 →
 <li

中心其它参数 摄像头参数 短信参数 串口传输参数

串口号: COM3

波特率: 115200

关闭串口

校验位: None

^

¥

重新加载

-

-

-

通道存储长度: 480	KB	硬件接口:	ADC1	-
通道属性 通信参数	报警参数			

40.000

载入参数

(电压0-5V)

出厂配置

从配置文件配置

(电流4-20mA)

重启设备

<<

输入电流(电压)最大值: 20.000

输入电流(电压)最小值: 4.000

参数名称	说明
采集开启	开启或关闭采集
数据采集时间	采集时间间隔,按设置的时间间隔采集数据(0-65535s)
数据存储时间	存储时间间隔,按设置的时间间隔存储数据(min)
上电延迟	接通电源后延时一段时间
采集数据精度	1 比 0.01 或 0.1 或 1 或 1000
上报开启	上报开启或关闭
上报间隔	上报时间间隔
采样要素	采样要素的名称
采样基值	采样的假定基面
采样修正值	修正采样的值
采集单位	单位 cm、m、m3/s

下里程:

保存参数

保存配置到文件



安装使用说明书

DC-SY- 211 V1.0.0	×
通道01	硬件接口 通道存储长度: 480 KB 硬件接口: ADC1 ▼ 通道属性 通信參数 报警参数
- 通道08 - 通道09 - 通道10 - 通道11 - 通道12 - 通道13 - 通道14 - 通道15 - 终端参救 - 中心地址参救 - 中心地达参救 - 中心其它参救 - 据像头参数 - 居息关参数 - 居自关箭参救 - 居信参数 - 居信参数 - 年储设置和数据查询 ↓	上里程: 200.000 下里程: 40.000 输入电流(电压)最大值: 20.000 (电压0-5V) 输入电流(电压)最小值: 4.000
串口号: COM3 _	
波特率: 115200 <u>-</u> 校验位: None <u>-</u> 关闭串口	重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启设备 保存配置到文件 从配置文件配置 <

参数名称	说明
ADC 类型	电流/电压
上量程	
下量程	
输入电流(电压)最大值	(电压 0-5V)
输入电流(电压)最小值	(电流 4-20mA)

Baimatech 佰马科技	安	装使用说明书
DC-SY- 211 V1.0.0		×
通道01	硬件接口 通道存储长度: 480 通道属性 通信参数 报警上限值: 999999999.9 报警下限值: 999999999.9 报警下限值: 999999999.9 报警派拍词隔: 0 (0-65535) 说明: 报警攝像头证记: 0 (0-255)秒: 0表示不延迟	
中口号: cons	重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启 保存配置到文件 从配置文件配置	公备 <<

参数名称	说明
报警上限值	超过报警上限值报警
报警下下限值	超过报警下限值警察
报警阈值	数据超过设置阈值报警
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 ID (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0 只抓拍一次 65535 不抓拍
报警联动类型	DO 和 K0
报警联动类型值	DO 低/К 断开或 DO 高/К 断开



硬件接口-DI

校验位: None

关闭串口

-

道01	
□ 通道参数设置	 硬件接口 通道存储长度: 480 KB 硬件接口: DI1 ▼ 报警参数
→通道05 通道06 通道07 通道08 通道08	
—通道10 —通道11 —通道12 —通道13	
…通道14 …通道15 …终端参数 …中心地址参数	报警\\\新史型值: 元、\\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
 □ 摄像头参数 □ 短信参数 □ 串口传输参数 	报警攝像头ID: 0 (0-255) 报警攝像头延迟: 0 (0-255)秒: 0表示不延迟

参数名称	说明
采集开关	关闭或开启
报警触发方式	不触发/高电平触发/低电平触发
报警联动类型	无关联/DO/K
报警联动类型值	DO 低/K 断开或 DO 高/K 断开
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 ID (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0 表示不延迟

保存配置到文件

<<

从配置文件配置



硬件接口-计数器

C-SY- 211 V1.0.0							
通道01							
□ 通道参数设置 ^ □ 通道01 □ 通道02 □ 通道03 □ 通道04 □ 通道04	硬件接口 通道存储长度: ⁴⁸ 通道属性 报警参	0 кв		i	硬件接口: 计数	u¥1 _	
····通道06 ·····通道06 ······通道07	采集开启:	开启		上报开启:	开启	•	
····通理08 ····通道09 ····通道10	计数方式:	上升沿计数 💌		上报间隔:	5	(min)	
─通道11 ─通道12 ─通道13	数据存储间隔:	1	(min)	采集数据精度:	0.1	•	
···通道14 ····通道15	上电延时:	20	(0-255s)	采样要素:	雨里	-	
一發講參教 一中心地址參教 一中心其它參教 一攝像头參教 一握信參教 一串口传輸參教 一名在後公署40秒提來海	剡'指甲□⊻:	jmm 💽		★杆壘直: 采样修正值:	0.000		
波特率: 115200 🔽	重新加载	保存参数	载入参	数	出厂配置	重启设备	
校验位: Infone	保存配置到	到文件		从配置文件图	記置	<<	

参数名称	说明
采集开启	开启或关闭采集
计数方式	不计数/上升沿计数/下降沿计数/双边沿计数
数据存储间隔	(min)
上电延迟	接通电源后延时一段时间
数据单位	mm、cm、m、m3/s
上报开启	上报开启或关闭
上报间隔	上报时间间隔
采集数据精度	1 比 0.01 或 0.1 或 1 或 1000
采样要素	采样要素的名称
采样基值	采样的假定基面
采样修正值	修正采样的值

′- 211 V1.0.0				
<u>当</u> 01				
白通道参数设置 ^	硬件接口			
…通道U1 …通道02	通道存储长度: 480	КВ	硬件接口: 计数器1	-
····通道03 ····通道04 ····通道05	通道属性报警参数	1		1
····通道06 ·····通道07 ····································	报警联动类型:	无关联		
通道09	报警联动类型值:	无关联 👤		
····通道11 ·······························	报警阀值:	999999999.9		
···通道13 ····通道14	报警抓拍间隔:	0	(0-65535) 说明:0.只抓拍一次 65535.不抓拍	
	报警摄像头ID:	0	(0-255)	
··· 中心地址参数 ··· 中心其它参数 ··· 摄像头参数	报警摄像头延迟:	0	(0-255)秒: 0表示不延迟	
17 頃 反血和級 酒里 问 🗸				
미号: COM3 🚽				

参数名称	说明
报警联动类型	无关联/DO/K
报警联动类型值	DO 低/K 断开或 DO 高/K 断开
报警阀值	
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 ID (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0表示不延迟



硬件接口-SDI

□ 通道参数设置

□通15
 -终端参数
 -中心其它参数
 -中心其它参数
 - 据像头参数
 - 逗信参数
 - 田白传输参数
 - 平口传输参数
 - 存储设置和数据查询

串口号: COM3

波特率: 115200

校验位: None

关闭串口

....

Ŧ

-

-

DC-SY- 211 V1.0.0 通道01

←硬件接口 通道存储长度: 480	кв	 硬件接口: SDI1	•
通道属性 报警参数			

▼ (min)

-

(0-255)

载入参数

数据存储间隔: 5

采集数据精度: 1

上电延时:

重新加载

0

保存参数

保存配置到文件

水位1

0.000

出厂配置

采样要素:

采样基值:

采样修正值: 0.000

从配置文件配置

采集单位: m

-

-

重启设备

<<

参数名称	说明
采集开启	开启或关闭采集
数据采集时间	采集时间间隔,按设置的时间间隔采集数据(0-65535s)
数据存储间隔	存储时间间隔,按设置的时间间隔存储数据(min)
上电延迟	接通电源后延时一段时间
采集数据精度	1 比 0.01 或 0.1 或 1 或 1000
上报开启	上报开启或关闭
上报间隔	上报时间间隔
采样要素	采样要素的名称
采样基值	采样的假定基面
采样修正值	修正采样的值
采集单位	单位 cm、m、m3/s

Baimatech		
		女装使用说明书
DC-SY- 211 V1.0.0 涌道01		×
□·通道参数设置 ^ □·通道01 □·通道02	硬件接口 通道存储长度: 480 KB	硬件接口: SDI1 ▼
···通道03 ···通道04 ···通道05 ···通道06	通道属性报警参数	
──通道07 ──通道08	报警上限值: 999999999999999999999999999999999999	报警联动类型: 无关联
···通道09 ····································	报警下限值: -9999999999.9	报警联动类型值: 无关联
···通道11 ····通道12	报警阀值: 9999999999.9	
通道13	报警抓拍间隔: 0	(0-65535) 说明:0.只抓拍—次 65535.不抓拍
通道14	报警摄像头ID: 0	(0-255)
	报警摄像头延迟:0	(0-255)秒:0表示不延迟
一 摄像头参数 一 短信参数 一 串口传输参数 一 存储设置和数据查询		
串口号: COM3 _		
波特率: 115200 👤	重新加载 保存条料	我》关***
校验位: None		

参数名称	说明
报警上限值	超过报警上限值报警
报警下下限值	超过报警下限值警察
报警阈值	数据超过设置阈值报警
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 ID (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0表示不延迟
报警联动类型	DO 和 K0
报警联动类型值	DO 低/K 断开、DO 高/K 断开



硬件接口-GRAY

校验位: None

关闭串口

Ŧ

1						
通道参数设置 ^	┌硬件接口────					
…通道01 …通道02	诵道存储长度: 4	30	KB		硬件接口:	GRAY1 -
通道02						
通道04	通迴馬性 报警参	数				
通道05						
通道05	奕隹开白:	开启	-	⊢堀工户・	开启	•
通道08		1717B			D.0H	
通道09	新据采售时间:	1	(0-65535c)	ト北河區・	E	(min)
通道10	XXDH/IGHEN JI-J-	1	(0 000000)		15	()
····通週11 ·······························	#5+8大+44 (30)百,	E	- (亟垟重志,	水位1	-
通道12	剑:皓仔陌间南:	la	(min)	不住女系・	having a	
通道14		-		委托甘佐。	0.000	
通道15	上电延时:	0	(0-255)	米什基值:	10.000	
···终端参数 						
中心地址参数	采集数据精度:	1	-	采样修正值:	0.000	
摄像头参数				5.###A		
短信参数				米集甲位:	Im	_
一串口传输参数						
1于1月1日、1月1日、1月1日、1月1日、1月1日、1月1日、1月1日、1月1						
묵: COM3 -						

从配置文件配置

保存配置到文件

参数名称	说明
采集开启	开启或关闭采集
数据采集时间	采集时间间隔,按设置的时间间隔采集数据(0-65535s)
数据存储间隔	存储时间间隔,按设置的时间间隔存储数据(min)
上电延迟	接通电源后延时一段时间
采集数据精度	1 比 0.01 或 0.1 或 1 或 1000
上报开启	上报开启或关闭
上报间隔	上报时间间隔
采样要素	采样要素的名称
采样基值	采样的假定基面
采样修正值	修正采样的值
采集单位	单位 cm、m、m3/s

<<

Baimatech		
		安装使用说明书
道道01		×
□·通道参数设置 へ	──硬件接口─────	
…通道02	通道存储长度: 480 KB	硬件接口: GRAY1
····通道03 ·····通道04 ·····通道05	通道属性 报警参数	
通道00	报警上限值: 9999999999.9	报警联动类型: 无关联 _
····通道08 ····通道09 ·························通道10	报警下限值: -9999999999.9	报警联动类型值: 无关联 ▼
····通道11 ·····通道12	报警阀值: 9999999999.9	
…通道13 …通道14	报警抓拍间隔: 0	(0-65535) 说明:0.只抓拍—次 65535.不抓拍
──通道15 ──终端参数	报警摄像头ID: 0	(0-255)
···中心地址参数 ···中心其它参数	报警摄像头延迟:0	(0-255)秒: 0表示不延迟
□ 攝際大変数 □ 短信参数 □ 串口传输参数 □ 存储设置和数据查询		
串口号: COM3 🔽		
波特率: 115200 🗾	重新加载 保存参数	载入参数 出厂配置 重启设备
校验位: None 关闭串口	保存配置到文件	从配置文件配置 <<

参数名称	说明
报警上限值	超过报警上限值报警
报警下限值	超过报警下限值警察
报警阈值	数据超过设置阈值报警
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 ID (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0 表示不延迟
报警联动类型	DO 和 K0
报警联动类型值	DO 低/к 断开、DO 高/к 断开



安装使用说明书

端参数						
□·通道参数设置 ▲ 通道01 通道02	信息调试等级(0/1/2):	2	•	工作模式:	兼 容 <u>▼</u>	1
──通迫03 ──通道04 ──通道05	设备工作波特率:	115200	•	小时报开关:	开启 💌	I
····通道06 ····································	数据,停止和校验位:	8N1	•	定时上报时间:	5	(0-65535min)
——通道08 ——通道09	通信协议:	水文ASCII	•	均匀时段报间隔:	1	(0-24h)
···通道10 ···通道11	遥测站地址:	0000001122		加报报时间间隔:	0	(0-59min)
···通道12 ···通道13	中心站地址:	01000000		雨里起始时间:	8	(0-24h)
····通道14 _····通道15	通信密码:	A000		时间步长:	5	(1-66535min)
终端参数 中心地址参数	本机号码:	13812345678		数据补传:	是 •]
 □中心其它参数 □据像头参数 □短信参数 □串口传输参数 □存储设置和数据查询 	电池电压低(V):	11.5		遥测站类型:	河道 👤	1
畠디号: COM3 🔽						
皮特率: 115200 _	重新加载	保存参数	载入	参教 出	「配置」	启设备
交验位: None 🔽		<u></u>				

参数名称	说明
报警上限值	超过报警上限值报警
报警下限值	超过报警下限值警察
报警阈值	数据超过设置阈值报警
报警抓拍间隔	(0-65535)0.只抓一次 65535 不抓拍
报警摄像头 ID	报警摄像头的 ID (0-255)
报警摄像头延迟	(0-255)0表示不延迟
报警联动类型	DO 和 K0
报警联动类型值	DO 低/K 断开、DO 高/K 断开



终端参数

波特率: 115200

校验位: None

关闭串口

-

-

端参数							
□ 诵道参数设置 ▲							
····通道01 ····通道02	信息调试等级(0/1/2):	2	•	工作模式:	兼容	•	
通道03 通道04	设备工作波特率:	115200	•	小时报开关:	开启	•	
····通道05 ····通道06 ····································	数据,停止和校验位:	8N1	•	定时上报时间:	5		(0-65535min)
···通道08 ····通道09	通信协议:	水文ASCII	•	均匀时段报间隔:	1		(0-24h)
…通道10 …通道11	遥测站地址:	0000001122		加报报时间间隔:	0		(0-59min)
──通道12 ──通道13	中心站地址:	01000000		雨里起始时间:	8		(0-24h)
·····通道15	通信密码:	A000		时间步长:	5		(1-66535min)
一中心地址参数 一中心其它参数	本机号码:	13812345678		数据补传:	是	•	
	电池电压低(V):	11.5		遥测站类型:	河道	•	
串口传输参数							

载入参数

出厂配置

从配置文件配置

重启设备

<<

保存参数

保存配置到文件

重新加载

参数名称	说明
	0(不输出)
信息调试等级	1(部分重要日志通过 RS232/RS485 输出)
	2(所有日志通过 RS232/RS485 输出)
设备工作波特率	300bps~115200bps
数据,停止和检验位	8N1、8O1、8E1
通信协议	水文 HEX、水文 ASCII、水资源
遥测站地址	
中心站地址	
通信密码	
本机号码	
电池电压低	单位: V
工作模式	兼容、自报、查询、调试
小时报开关	开启、关闭
定时上报时间	默认 5(0-65535min)
均匀时段报间隔	默认1(0-25h)
加报报时间间隔	(0-59min)
雨量起始时间	(0-24h)
时间步长	(1-66535min)
数据补传	是、否
遥测站类型	



中心地址参数

DC-SY- 211 V1.0.0

安装使用说明书

中心地址参数 中 通道参数设置 ^ 一通道01	服务器地址与端口号 中心服务器数目(大于1时,备份中心无效): 1	
·····通道02 ········通道03	主中心通道: TCP	et 10122
通道04	中心(2)通道: TCP ▼ 中心(2)地址+端口:	10122
通道06	中心(3)通道: TCP ▼ 中心(3)地址+端口:	10122
·····································	中心(4)通道: TCP ▼ 中心(4)地址+端口:	10122
──通道09 ──通道10	主备中心通道: TCP	10122
····通道11 ·······························	中心(2)备通道: TCP	10122
通道13	中心(3)备通道: TCP ▼ 中心(3)备地址+端口:	10122
□ <u>通道</u> 15 □ <u>通道15</u> □ <u>终端参数</u>	中心(4)备通道: TCP 中心(4)备地址+端口:	10122
····中心地步数 ····中心其它参数 ····································	」域名解析DNS参数	
- 短信参数	主中心域名服务器地址: 8.8.8.8	
□ 串口传输参数 □ 存储设置和数据查询 🗸	备中心域名服务器地址: 8.8.8.8	
串口号: COM3 🔽		
波特率: 115200 👤	重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置	重启设备
校验位: None 关闭串口	保存配置到文件 从配置文件配置	<<

参数名称	说明
中心服务器数目	大于 1, 备份中心无效, 最多 5 个中心
中心通道	
中心地址+端口	可以是域名或 IP 地址
主中心域名服务器地址	当数据服务中心采用域名的时候,需要 DNS 服务器来解析域
	名对应的 IP 地址



中心其它参数

)其它参数		
 □ 通通参数设置 へ □通通02 □通通02 □通通04 □通通05 □通通06 □通通06 □通通07 □通通08 □通通10 □通通10 □通通11 □通通12 □通通13 □通通14 □通通15 ≤终端>参数 □年に使物参数 □年に传輸参数 □年は受勤 	拔号设置 心跳时间 无线网络APN: APN用户名: 童连时间 APN密码: APN塔码: 水位定制投入: 关闭 大位定制投入: 关闭 引导码: 00	司(単位秒): 60 司(0-65535秒): 10 御封词(秒): 0
미号: COM3		
寺率: 115200 -	重新加载 保存参数 载入参数 出	(丁配置) 重启设备

参数名称	说明
无线网络 APN	无线网络接入点密码
APN 用户名	无线网络鉴权的用户名
APN 密码	无线网络鉴权的密码
APN 拨号中心号码	无线网络呼叫中心号码
心跳时间	心跳时间, TCP 建议 60 秒, UDP 建议 31 秒
重连时间	断线重连的等待时间
LCP 心跳时间	
水位定制投入	关闭、开启
水位定制	
引导码	



摄像头参数

Image: Constant Image: Constant <td< th=""><th>DC-SY- 211 V1.0.0</th><th></th><th></th><th>×</th></td<>	DC-SY- 211 V1.0.0			×
串口号: COM3 _	田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田	- 攝像头 - 攝像头送择: 攝像头□: 	0 (0-255) 2M4 ▼ NONE ▼ 不使用 ▼ 115200 ▼ 8N1 ▼	抓拍
波持率: 115200 ▼ 重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启设备 校验位: None ▼ <	串口号: COM3	重新加载 保存参数	载入参数	重启设备

参数名称	说明
摄像头 ID	(0-255)
摄像头类型	ZM4、SXH
摄像头像素	640x480、800x600x、1024X768、1280X800、1280X960
摄像头串口类型	2路232 2路485
摄像头串口波特率	300bps~115200bps
摄像头串口校验位	8N1、8O1、8E1



DC-SY- 211 V1.0.0	×
逆信参数 ● 通道01 ● 通道02 ● 通道03 ● 通道04 ● 通道05 ● 通道06 ● 通道07 ● 通道08 ● 通道10 ● 通道10 ● 通道11 ● 通道12 ● 通道13 ● 通道15 ● 终端参数 ● 中心地比参救 ● 中心地比参救 ● 中心地比参救 ● 用口传输参数 ● 用口传输参数 ● 用口传输参数 ● 用口传输参数 ● 市街设置和	
串口号: COM3 ▼	
波特率: 115200 ▼ 重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启设备 校验位: None ▼	
关闭串口 保存留达到又仔 从配置文件配置 <<	

参数名称	说明
短信参数配置	开启、关闭
短信配置授权号码	多个号码逗号隔开

其它参数

DC-SY- 211 V1.0.0			×
 □ 通道参数设置 □ 通道01 □ 通道02 □ 通道03 □ 通道04 □ 通道05 □ 通道06 □ 通道07 □ 通道08 □ 通道09 □ 通道10 □ 通道11 □ 通道11 □ 通道12 □ 通道15 □ 经端参数 □ 中心地址参数 □ 中心地定参数 □ 年储设置和数据查询 	传输串口类型: 传输串口波特率: 传输串口校验位:	不使用 115200 ▼ 8N1 ▼	
串口号: COM3 🔽			
波特率: 115200 👤	重新加载保存参数	载入参数 出厂配置	重启设备
校验位: None 关闭串口	保存配置到文件	从配置文件配置	<<

0592-2061730

安装使用说明书



参数名称	说明
传输串口类型	2路232 2路485
传输串口波特率	300bps~115200bps
传输串口校验位	8N1、8O1、8E1

DC-SY- 211 V1.0.0	X
DC-SY- 211 V1.0.0 存結设置和数据查询 一通道01 -通道01 -通道02 -通道03 -通道03 -通道04 -通道05 -通道06 -通道05 -通道06 -通道06 -通道10 -通道10 -通道10 -通道11 -通道12 -通道13通道13	硬件接口: 全部 ▼ 删除通道存储记录 开始时间: 2018/3/29 ▼ 结束时间: 2018/3/29 ▼ 导出历史记录
通通14 通通15 -经满参数 中心地址参数 中心其它参数 -超信参数 -超一時輸参数 -自時輸参数 宇宙時間 市口号: COM3 波特率: 115200 次特率: 115200 关闭串口	重新加载 保存参数 载入参数 出厂配置 重启设备 保存配置到文件 从配置文件配置 <

参数名称	说明
删除通道存储记录	删除存储记录
导出历史记录	导出记录



键盘配置界面

使用RTU的键盘操作界面,您可以完成如下操作任务。

- ◆ 系统界面查看
- ◆ 雨量计参数配置
- ◆ 水位计参数配置
- ◆ 流量计参数配置
- ◆ 摄像头参数配置
- ◆ 终端参数配置
- ◆ 中心参数配置
- ◆ 人工置数
- ◆ 时间设置
- ◆ 安装测试
- ◆ 清除历史数据
- ◆ 版本查看
- ◆ 恢复出厂设置
- ◆ 系统监测

RTU 键盘界面图如下图所示,各按键及其功能如下:

0	1 _{ABC}	2 DEF	3 _{GHI}	4 JKL	5	Enter	Esc
6 PQRS	7 TUV	8 wxyz	9	+-*#	Menu	←	\rightarrow
按 0 ´	键 ~1	功能 用于参 值的输	◎数配置时的 〕入。	1 为数字赋	备注	0 莱宁国	. A
	9	 用 J 参 值 的 箱 用 于 菜 符 号 箱 	∽	0 和"." 2 和"."	敛子按键 2∧ 入功能。 "+"、"−" 等特殊字符的	~9 兼子马 "*""#"	刑U
← →		用于参数配置时进行向 左、向上移动和删除操作。 用于参数配置时进行向 右、向下移动操作。					
Me: En	nu ter	用于进 用于进 认或伤	注入菜单操作 注行参数配置 只存。	髭操作确			



安装使用说明书

ESC

用于退出当前目录或返回

主界面

正常上电后,系统启动完成后,LCD液晶显示屏首先显示 UI 主界面。

Error	设备:	16:19	12.33v	-51dbm
 Online 	日雨量:	0.0Mm	ļ	
System	水位1:	Mm		
Power	流量1:	Mm3/s	ŝ	

日雨量 日累计雨量,统计时间起点一般为前一天降水量日起始时间,截止时间为今日 降水量日起始时间。其观测时间用截止时间。
 系统降水量日起始时间默认为8点。指从当天8点累计到次日8点的雨量值。
 当到达第二天的8点时系统自动将该值清零,重新开始计数。
 例如,11月15日的日雨量为21.5(MM),到11月16日8点时系统自动将日累 计雨量更 新为0.0(MM)。

- 水位 RTU采集的实时水位,水位计真值与水位基值的累加值。
- 流量 RTU采集的实时流量,流量计真值与流量基值的累加值。



功能界面

功能界面主要是系统功能配置选择界面,该界面包含了系统所有参数配置的项目。在主界面 状态时,用户可通过按键盘上 "Menu"或 "Enter"键进入功能界面。

RTU 功能界面

人工置数	<-
参数设置	
安装测试	
清除历史记录	
版本查看	
恢复出厂设置	
闸开度显示	

当LCD界面进入任一界面时,光标为默认为第一参数行。 用户可以通过左右按键来移动光标至目标选项。

- ●人工置数
 人工置数选项,用于手工补录某个整点时间的雨量或水位数据。
 选择此项可以手动补录某一天某个采样时刻的雨量和水位, 并上报给水文监测平台
- ●参数设置 RTU 所有的参数设置。 选择此项可以设置雨量计参数、水位计参数、终端参数、中心参数、摄像 头参数、 时间设置等。
- ●安装测试 系统检测状态选项,用于初始的外接设备安装调试。
 此功能用于初次安装时检查设备是否正常工作,水位计、雨量计、摄像头 是否正常连接。
- ●清除历史数据 系统格式化选项,主要用于存储空间格式化操作。 设备初次安装的时候,需对设备进行存储空间的格式化的操作,以清除测 试时遗留的雨量和水位数据。
- ●版本查看 查看嵌入设备 RTU 程序的版本
- ●恢复出厂 RTU 所有参数恢复成出厂默认参数。



人工置数界面

在功能界面通过 按"→"/"←"按键将光标移动到人工置数界面,然后按键盘上的"Enter" 键进入。人工置数界面如下图所示。

人工置数	<-
参数设置	

人工置数参数说明

参数名称	含义	备注
雨量置数	手动添加某一天某采样点	例如,手动添加 2013 年 7 月
	的雨量数据。	22 号 11 点 20 分的雨量 12
	包含如下两个参数:	毫米,则输入
	1 输入时间	输入时间:2013-07-22
	1 输入雨量	11:20
	(单位: 0.1mm)	输入雨量:120
水位置数	手动添加某一天某采样点	例如,手动添加2013年4月
	的水位数据。	10 号 20 点 30 分的水位
	1 输入时间	16.35米,则输入
	1 输入水位	输入时间:2013-04-10
	(单位: mm)	20:30
		输入水位:001635
瞬时流量	手动添加某一天某采样点	例如,手动添加 2013 年 1 月
	的水位数据。	2 号 2 点 30 分的每秒流量
	1 输入时间	200 立方米,则输入
	1 输入水位	输入时间:2013-01-2 2:30
	(单位: m3/s)	输入流量:000200



参数设置界面

在功能界面通过按"→"/"←"按键将光标移动到参数设置界面,然后按键盘上的"Enter" 键进入。参数配置界面如图所示。



参数配置说明

参数名称	含义	各注
雨量参数	雨量计参数配置选项。	在该选项下,您可以配置"雨量计类 型"、"雨量计分辨力"、"雨量加 报阀值"、"降水量日起始时间"等 雨量计参数。
水位参数	水位计参数配置选项。	该选项下,您可以配置"水位计类型"、"水位计分辨力"、"水位基值""加报水位"等水位计参数。
流量参数	流量计参数配置项	该选项下,您可以配置"流量计类型"、"流量计阈值"等流量计参数。
摄像头参数	摄像头参数配置选项。	实际应用中如果有摄像头,可以配置 "摄像头类型""摄像头分辨率"
终端参数	终端设备参数配置选项。	实际应用中必须配置参数"遥测站地 址",系统默认该参数值为1。 配置 完成后,需在水利水利监测管理平台 配置新建一个相同名称的站址。
中心参数	系统通讯参数配置选项, 必须进行配置,否则RTU 将无法和水利水利监测 管理平台进行通讯。	实际应用中,必须配置"中心IP"和 "中心端口",否则设备无法登录水 利水利监测管理平台。
时间设置	修改设备系统时钟	
保存参数配置	保存对设备的配置	配置参数完成后,在此保存相关配 置。如不保存,返回主界面后,参数

配置恢复到上一次保存的配置参数。



安装测试

在功能界面通过"→"/"←"按键将光标移动到安装测试,然后按键盘上的"Enter" 键进入。检测界面。



雨量和水位测试:可手动触发雨量计和水位计,RTU将采集雨量和水位数据,并将数据 上报到中心站。

摄像头测试: 启动摄像头, 并采集图片数据, 并将数据发送给中心站。

清除历史数据

在功能界面通过"→"/"←"按键将光标移动到清除历史数据界面,然后按键盘上的 "Enter"键进入"清除历史数据"界面。



跳出确认清除"是"或"否"选项 选择"是"选项 清除 FLASH 中存储的所有历史数据 选择"否"选项 页面跳转到主界面

版本查看

在功能界面通过"→"/"←"按键将光标移动到版本查看界面,然后按键盘上的"Enter" 键进入"查看版本"界面。屏幕界面显示 RTU 程序版本

清除历史数据	
版本查看	<-

恢复出厂设置

在功能界面通过"→"/"←"按键将光标移动到恢复出厂设置界面,然后按键盘上的"Enter" 键进入恢复出厂设置界。

版本查看	
恢复出厂设置	<-
一设置"是"或"否"选项	

跳出确认恢复出厂设置"是"或"否"选项 选择"是"选项 RTU所有参数恢复成出厂默认参数。 选择"否"选项 页面跳转到主界面



闸开度显示

在功能界面通过"→"/"←"按键将光标移动到闸开度显示界面,然后按键盘上的"Enter" 键进入恢复出厂设置界。



跳出确认"是否恢复成出厂设置"选项 选择"Enter"选项 RTU所有参数恢复成出厂设置。 选择"Esc"选项 页面跳转到主界面

远程平台设置

进入参数设置

登录 RTU 水文监测管理平台,如下图所示选中在线设备点击主界面上"设备管理"-->

"设备信息" --> "参数设置"

品。参数配置

远程参数界面

在弹出参数配置界面选择对应的操作

中心站地址1:	中心站地址3: 中心站2: 中心站2: 中心站2: 中心站3: 中心站3: 中心站3: 中心站4: 卡号码: 下号码:	中心站地址4: 中心站4备份: 工作方式: 要素设置 所量: 夏素设置 水位: 夏信设备:	×
---------	---	---	---

获取基本配置

点击"获取基本配置",得到 RTU 设备的基本配置信息

P心站地址1:	1	中心站地址3:	0	中心站地址4:	0	
中心站地址2:	0	中心站2:	0	中心站4备份:	0	
⑥测站地址:	1111111	中心站2备份:	0	工作方式:	兼容	~
6道:	~	中心站3:	0	要索设置 雨量:		
中心站1:	1: 084.096.005.128:9001	128:9001 中心站3备份:	0	要素设置 水位:		
中心站1备份:	1	中心站4:	0	通信设备:	移动通信卡	~
植信密码:	40960	卡号码:	13912345678			



基本配置保存

选择"基本配置"某个需要配置的参数进行修改,点击"基本配置保存"提示"设置成功"

心站地址1:	1	中心站地址3:		Ф 4	》站地址4:	0	
心站地址2:		中心标7:			》站4备份:		
测站地址:	1111111	中心提示		X If	[方式:	兼容	~
6道:	~	P4 🕢 ਦ	發置成功	要3	後设置 雨量:	V	
心站1:	61.131.75.46:9001	ф.(要3	戰役置 水位:		
心站1备份:	1	ф	确定	通信	[设备:	移动通信卡	~
信密码:	40960	卡号码:	13912345678				

获取运行参数

点击"获取运行参数",得到 RTU 设备的运行参数信息

本配宜 四位	「多致							
包时报时间间隔 min):	1	~	水位计分辨力 (cm):	1	~	加报水位(0- 999999cm):	2000	
ff量计分辨力 mm):	0.1	\sim	降水量日起始时 间(0-23H):	08		加报水位以上加 报阈值(0-	500	
加报时间间隔(0- 59min):	05		水位数据储存间 隔(min):	5		9999cm): 加报水位以下加	500	
采样间隔(s):	2		水位基值(0- 9999999cm): 雨量加报阈值(0-	1000		报阀值(0- 9999cm):		
				10				

运行参数保存

选择"运行参数"某个需要配置的参数进行修改,点击"运行参数保存"

定时报时间间隔 (min):	1	✓ 水位计分辨力 1 (cm):	~	加报水位(0- 999999cm):	2000	
雨量计分辨力 (mm):	0.1	✓ 降水提示 间((×	加报水位以上加 报阈值(0-	500	
加报时间间隔(0- 05 59min):	05	水信 🕢 设置成功	设置成功	9999cm): 加报水位以下加		
采祥间隔(s):	2	水信 999	确定	报阈值(0- 9999cm):		
		雨量加报阈值(0-10 99毫米):				



短信配置参数

如果配置命令超过140个字符,请分成多条短信下发(即不支持长短信)。 短信 AT 命令时,配置参数里不能含有分号(即;号)。

短信配置的格式

<密码;命令1;命令2>

密码: 与 4.2.8 其他配置参数中的短信配置密码一致,这条短信配置参数才生效。

命令: 对应的 AT 命令去掉 AT+余下的命令,就是短信配置参数的命令。多个命令用分号 隔开。

例子: <123456; IPAD=120. 42. 46. 98; PORT=5007> 说明: 密码 123456, 设置地址为 120. 42. 46. 98 端口 5007

短信 AT 命令配置参数应答如下:

设置成功: 会回复一条短信提示设置成功,短信内容为: cmd (对应设置命令):设置成功。

设置失败: 会回复一条短信提示设置失败, 短信内容为: cmd (对应设置命令):设置失败。

无此设置命令:不会回复短信。

短信配置命令内容

短信配置中心雨量计类型: <123456; RAINTYPE=1> 雨量计分辨力: <123456:RAINPREC=1> 雨量加报阈值:<123456; RAINADDVALUE=500> 降水量起始时间:<123456;SLRS=0> 水位计类型:<123456;LEVELTYPE=1> 水位计分辨力:<123456;LEVELPREC=1> 水位基值:<123456:LEVELBASEVALUE=1000> 加报水位:<123456;LEVELBASEVALUE=500> 流量计类型:<123456:FLOWTYPE=1> 流量加班阈值:<123456;FLOWADDVALUE=1> 流量计量程:<123456;FLOWRANGE=1> 拍摄画面大小:<123456;camerareso1=320X240> 遥测站地址:<123456;SLDADDR=0012345678> 工作方式:<123456:SLWORKMODE=2> 调试信息等级:<123456;DEBUG=1> 定时报时间间隔:<123456:SLREPTIME=1> 水位存储间隔:<123456;SLLST=5> 均匀时段间隔:<123456;SLERT=1> 加报时间间隔:<123456:RAINADDTIME=5>



通信密码:<123456;SLLKPW=12345> 通信识别号:<123456;PHON=13912345678> 拨号中心号码:<123456;CENT=*99***1#> APN 用户名:<123456;USERNAME=> APN 密码:<123456;PASSWORD=> APN: <123456: APN=CMNET> 服务器数目:<123456;SVRCNT=1> 中心模式:<123456;SLSM=1> 备份通道:<123456;SLCB=1> 短信中心号码:<123456; PHONE1=13912345678> 中心站 1IP:<123456; IPAD=12.42.46.98> 端口号 1: <123456; PORT=5001> 备份中心 IP: <123456; IPSEC=12.42.46.98> 备份端口: <123456; PTSEC=5001> 短信配置开启: <123456;SMSCF=1> 短信密码: <123456;SMSCPW=123456> 波特率: <123456;SETIPR=115200>



6.佰马 BMY600 程序升级

本地升级

用出厂提供的 RS232 串口线或者 RS232-485 转换线把 RTU 和用于升级的 PC 连接起来,暂时 不要给 RTU 上电。

步骤1. 打开佰马软件下载工具

步骤 2. OPEN 打开 RTU 设备对应的串口和点击"Load"选择需要升级的程序 BIN 文件,点击 "DOWN"功能按钮,准备开始升级程序

步骤 3. RTU 设备重新上电,程序开始升级

步骤 4. RTU 程序升级完成后,提示"DownLoad OK",说明程序烧写成功

程序升级成功之后就可以对 RTU 设备进行所需要的参数配置

远程升级

需要远程升级时,请先本公司联系,获得升级软件版本号以及升级软件所在服务器的地址。 步骤 1. 将要升级的程序和远程升级软件放在同一个文件夹下 步骤 2. 打开升级中心软件,端口设置为 5531 步骤 3. 点击"启动服务"功能按钮 步骤 4. 登录水文监测管理平台,鼠标移动到要升级的 RTU 设备,点击右键,跳出指令操作 界面,选择"远程升级".填写远程升级软件所在的服务器 IP 地址、端口和程序版本 步骤 5. 需要升级的设备重启连接到远程升级软件所在的服务器和端口,程序开始远程升级 步骤 6. 升级未完成时,设备重启后再次连接到升级中心,断点续传,直到完成升级 提示升级结束 升级完成后,设备再次连接到水文监测平台。



附录

超级终端

用户通过扩展 AT 命令(以下简称 AT 命令)的方式进行配置和管理:在这种配置方式下, 用户只需要有串口通信的程序就可以配置设备的所有的参数,比如 WINDOWS 下的超级终端, LINUX 下的 minicom, putty 等,或者直接由用户的单片机系统对设备进行配置。在运用扩展 AT 命令对设备进行配置前需要让设备进入配置状态,其步骤请参考附录

下面以 WINDOWS 的超级终端为例,说明使设备进入配置状态的步骤。

- 1. 点击 "开始" →"程序" →"附件" →"通讯" →"超级终端"
- 2. 输入连接名,选择"确定"
- 3. 选择连接到设备所采用的实际物理串口,选择"确定"
- 4. 如下图配置超级终端,并选择"确定"。

通信速率: 115200 数据位: 8 奇偶校验: 无 停止位: 1 数据流控: 无

CO∎1 屈性			<u>?</u> ×
端口设置			1
毎秒位	數 (3): 115200	•	
数据	这(12): 8	•	
奇偶校	脸(2): 无	•	
停止	位 (S): 1	•	
数据流控	制化): 无		
		还原为默认值 (8)	
	确定	取消 应用	Ħ (A)

5. 此时超级终端正常运行起来了。

6. 重新给设备上电,并一直按住键盘的 's' 键,直到设备进入配置状态。

7. 至此,设备已经成功进入配置状态,可以用扩展 AT 命令对设备进行参数配置了。

注: 每条扩展 AT 命令都应以回车符做为结束,下同。



AT 命令设置

配置项	功能	设置命令
雨量	雨量计类型	设置AT+RAINTYPE
	雨量计分辨力	设置AT+RAINPREC
	雨量加报阈值	设置AT+RAINADDVALUE
	降水量起始时间	设置AT+SLRS
水位	水位计类型	设置AT+LEVELTYPE
	水位计分辨力	设置AT+LEVELPREC
	水位基值	设置AT+LEVELBASEVALUE
	加报水位	设置AT+LEVELBASEVALUE
流量	流量计类型	设置AT+FLOWTYPE
	流量加班阈值	设置AT+FLOWADDVALUE
	流量计量程	设置AT+FLOWRANGE
摄像头	拍摄画面大小	设置at+cameraresol
终端参数	遥测站地址	设置AT+SLDADDR
	工作方式	设置AT+SLWORKMODE
	调试信息等级	设置AT+DEBUG
	定时报时间间隔	设置AT+SLREPTIME
	水位存储间隔	设置AT+SLLST
	均匀时段间隔	设置AT+SLERT
	加报时间间隔	设置AT+RAINADDTIME
	通信密码	设置AT+SLLKPW
	通信识别号	设置AT+PHON
中心参数	拨号中心号码	设置AT+CENT
	APN用户名	设置AT+USERNAME
	APN密码	设置AT+PASSWORD
	APN	设置AT+APN
	服务器数目	设置AT+SVRCNT
	中心模式	设置AT+SLSM
	备份通道	设置AT+SLCB
	短信中心号码	设置AT+PHONE1
	中心IP	设置AT+IPAD
	端口	设置AT+PORT
	中心地址1	设置AT+SLCADDR
	备份中心IP	设置AT+IPSEC
	备份端口	设置AT+PTSEC
其他参数	短信配置开启	设置AT+SMSCF
	短信密码	设置AT+SMSCPW
	波特率	设置AT+SETIPR





Industrial IoT

厦门佰马科技有限公司 Web: www.baimatech.com Tel: 0592-2061730 Mail: market@baimatech.com Add.: 厦门市体育路43号华夏工业中心3号楼7层



佰马商城



佰马官网



微信公众号